

多维世界

责任编辑:郭爽
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11
邮箱:9773859@qq.com
热线电话:22897276



助力社会企业走向可持续发展之路

近日,恩派公益(以下简称“恩派”)与渣打银行(中国)有限公司(以下简称“渣打中国”)联合发布《助力社会企业走向可持续发展之路——“渣打—恩派社会企业助力计划”的实践与思考》报告(以下简称《报告》)。

2021年初,恩派公益与渣打中国共同启动了“社会企业助力计划”。该项目成功运营两期,惠及37000名社会企业从业人员,向40家高潜力的社会企业提供了共400万元人民币的种子基金。本次发布的报告对过去三年“社会企业助力计划”项目实施内容作了阶段性总结。同时,基于在此过程中对社会企业在国内运营和发展情况的了解,最终形成一份对目前国内社会企业发展现状的《报告》,内容包括社会企业发展现状、对社会企业行之有效的支持手段,以及对有志于助力社会发展的企业、机构及政策制定者的建议。

《报告》核心观点认为,社会企业具有独特的优势,但又面临诸多挑战,包括商业模式成熟度不足,服务对象付费能力弱,身份多元导致的市场沟通成本高、融资环境严峻等。社会企业应通过认知重塑,更好地将公益理念、商业思维和运营有机结合,优化运营模式、整合资源,通过与行业、政府及社会同行合作,谋求可持续发展机会。

陈洁

中秋佳节,宝怡乐团队温情献礼社区

一场温馨美食宴 街坊邻里共团圆

中秋佳节来临之际,天平街道太原居民区“宝怡乐”志愿服务团队以“美食汇友,共筑团圆”为主题,于永嘉路492弄“嘉园”精心筹备了一场温馨的中秋美食宴。

活动当天,节日的氛围被装点得浓郁而温馨。随着悠扬的萨克斯旋律缓缓响起,嘉宾们陆续来到现场,本次活动特别邀请了社区内的高龄老人、困难人群、环卫工人、快递小哥及城运工作人员、高安居委的巧手妈妈们。

活动伊始,一份份精心准备的欢迎水果与中医免费咨询,如同秋日里的一缕清风,轻轻吹散了大家心中的疲惫与忙碌。老人们或拍照留念,或体验中医理疗的神奇,脸上洋溢着幸福的笑容;户外工作者们则感慨于自夏日送清凉绵延至今的社区关爱。

随后,活动现场高潮迭起。社区领导与人大代表先后致辞,向在座的每一位致以节日的诚挚祝福。紧接着,五原路幼儿园的小朋友身着汉服,以一场别开生面



的串烧表演与活力四射的舞蹈,为现场增添了无限童趣与活力。而岳阳路79弄的阿姨们则献上了精彩的越剧演出,其婉转悠扬的唱腔、细腻传神的表演,让在场的每一位观众都沉浸在传统文化的魅力之中。

演出结束后,活动进入了最令人期待的室内长桌宴环节。桌上摆满了各式各样的佳肴美馔,这些美食不仅色香味俱全,更承载着宝怡乐团队的深情厚谊,社区共建单位和李有才山货行的慷慨捐赠,以及社区隐藏厨神的匠心独运。长者们被优先邀请入席,环卫工人与城运



工作人员紧随其后,大家围坐一堂,共享这难得的团圆时刻。“宝宝阿姨”孙鸿银与宝怡乐团队成员也忙前忙后,纷纷为到场的老人们夹菜,并送上了自掏腰包精心准备的中秋月饼及传统小食——芋艿毛豆,将这份节日的甜蜜与祝福浸润每个人的心田。

年近八旬的胡老伯与周阿姨是众多宾客中的一对“常客”,他们已连续多年参加这项活动。老伯是一位肠癌患者,家中还有一位患有尿毒症、需要定期做血透的儿子,但他们的脸上总是洋溢着对生活的乐观与坚韧。周阿姨在活动现场



动情地说:“我们每年都会来,听听孩子们的歌声,看看社区里的老伙计,总觉得生活还有光,一切都有希望。”

“嘉园”内的“映”Ask Coffee Salon是坐落在天平街道公租房楼下的一家咖啡小沙龙,充满格调与品味的环境为来来往往的宾客们提供了一个休憩交流的绝佳场所。它如同一名见证者,见证着每一年宝怡乐中秋活动的欢声笑语,见证着传统节日的温情传递,也以自己的海派方式,传递着梧桐片区的优雅与宁静。

通讯员 陶婧婧 文 朱亮 陶婧婧 摄

人民城市共建共享 文明风采齐展风貌

九里亭街道举办主题活动 多领域展示“人民城市”风采

在“人民城市”重要理念提出5周年之际,九里亭街道新时代文明实践分中心于9月12日在九里亭公园举办了“人民城市,文明风采”主题展示活动。松江区委宣传部副部长、文明办主任沈茜,九里亭街道党工委书记、人大工委主任王平,九里亭街道党工委书记石宝孙出席活动。

本次活动通过丰富多彩的形式,全方位展示了街道在红色理论宣讲、网络安全宣传、扫黄打非普及、国防安全展示、全民健身推广、优秀文化弘扬、志愿服务践行等多个领域的“人民城市”风采。其中,“九里新声”三人行宣讲团带来的宣讲《传精神火种,聚奋进力量》,通过社区治理的生动案例,深刻展现了

九里亭街道市民参与城市建设的实践热情。上海医大医院志愿者们以欢快的快板表演为媒介,提醒公众增强网络安全意识;上海政法学院宣讲员张吴瑜则通过深入浅出的讲解,引导居民学习网络安全知识。九里亭第四小学的学生们通过节目《绿书签,我宣传》,用稚嫩的童声传递保护知识产权、抵制不良文化的

决心。九里亭街道拥有259支各类健身团队,活跃在社区各个角落,引领健康风尚。在活动现场,他们中的优秀团队还带来了精彩表演。九里亭街道的居民们用动人的歌声、优美的舞蹈、激昂的宣讲和真诚的服务,生动诠释了“人民城市”的文明风采。

记者 范献丰

警银协作共同守护老人财产安全

工商银行静安寺支行作为敬老网点,始终聚焦老年群体的资金财产安全,建立了良好的警银协作机制。通过定期开展反诈案例培训和实战演练,网点柜面员工的安全防范意识和应对突发事件处置能力不断提升,曾数次成功拦截电信诈骗,保障了客户资金的安全。

近日,一名年近8旬的老人独自来到工行静安寺支行办理大额取现业务,称看病需要用现金。由于老人手持的定期存单

并未到期,且没有直系亲属陪伴,柜台客服经理不由警觉起来,第一时间通知了网点负责人。面对语焉不详但执意要取现的老人,反复劝说无果之下,网点工作人员选择报警求助。

民警到场后和网点负责人一起与老人耐心沟通,但老人始终无法言明取现的目的,且情绪一度较为激动。网点工作人员一边安抚老人,一边在民警协助下,与老人的女儿取得联系。网点随后从老人女儿处解

到,老人由于患病情绪不稳定,有时会出现记忆短暂混淆的情况。在女儿的劝说下,老人最终打消了大额取现的想法。考虑到老人的身体状况,网点主动将备用轮椅借给老人使用。尽管是虚惊一场,但老人女儿再三对工行静安寺支行的工作人员表示感谢,感谢网点耐心细致、认真严谨的工作态度。

下一步,工行静安寺支行还将继续践行“金融为民”的服务理念,持续开展防范电信网络诈骗宣传教育工作,进一步提升公众的风险防范意识,筑牢金融反诈“防火墙”。

李思语

纪念吴昌硕诞辰180周年
雍乾堂
收购征集吴昌硕作品
字画扇子 旧书牌贴 老红木家具
老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器
玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章
021-64335083 纪先生
地址:建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)

重要提醒:老花镜进入防蓝光时代,您现在的老花镜是否该换了!

新款智能老花镜 来电9.9元购

新款防蓝光老花镜,自动调焦,100-600度都适用,镜片超耐磨,不易碎,全新的设计理念,戴上它,不但看得清,显得更时尚、更年轻!而且还可以抵御蓝光危害,保护视力受到更深的损伤!新品一经上市,立即在全国掀起换镜风潮!以前太贵不舍得买,这次活动只需打进电话即可报名领取。



100-600度
自动变焦
只需一副

每天前100名打进电话9.9元购一副!
为了答谢中老年朋友的支持,厂家特开展普及发放活动,本次活动前100名打进电话均可9.9元购新款老花镜一副!请注意,符合以下条件者优先:1.55岁及以上的中老年朋友。2.每个家庭限量一副,杜绝重复领取。
(送货上门,快递费也由厂家承担。)

防蓝光,看远看近更清晰
领取电话:400-1081-399
特别提醒:由于数量有限,请尽快拨打电话
浙江亿峰眼镜有限公司 广告

收藏鉴定请找台居阁资深店主——张老师

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟:文明经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价收购红木家具、榿木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!同时可提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约

台居阁二十几年的收藏有情提示:前隔付票的鉴定拍卖请别上当! 变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高



门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩)
咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 鉴定或收购,一律一价,绝不欺瞒
了解全球拍卖行情,百度抖音视频全可搜索台居阁全国热线4001188899